
 

 

 
 

Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte 
 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ITINERANTE  DO 1º PERIODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA  CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 

 

ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ITINERANTE DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE. 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de julho do ano de 2017 (dois mil e dezessete), 

reuniram-se os vereadores na Sede da Associação dos Moradores da Cidade Alta, para a 

realização da 3ª (terceira) Sessão Itinerante do 1º (primeiro) Período Legislativo da 1ª 

(primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador 

Geneziano de Sousa Martins e secretariada pelo Vereador Heraldo de Holanda Guimarães. 

Logo, foi verificada pelo Sr. Secretário a presença de 13 (treze) vereadores, sendo 

declarados ausentes os vereadores Antônio Mauro da Costa e Lívia Meneses Maia.  

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário  que fizesse a leitura da 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Requerimento de Solicitação da Sessão Itinerante, 

feito por Célio Holanda dos Santos, Presidente da Associação de Moradores do Limoeiro 

Alto. 

Passando para o momento do GRANDE EXPEDIENTE, inicialmente, os moradores 

pedem uma solução imediata para a maioria dos problemas, já que o bairro é uma região 

esquecida. Pedem também ajuda com o assunto da segurança na região, que deixa muito a 

desejar. Fazem a reinvindicação da reposição salarial dos profissionais, coisa que não 

acontecerá esse ano pela primeira vez em 17 anos. Pediram também a construção de abrigos na 

CE-265 no Bairro Antônio Holanda e fizeram o requerimento verbal da duplicação da CE-265, 

a partir do trecho da Ponte Presidente Ernesto Geisel até o seu encontro com a BR-116. 

Na questão da Assistência Social, pediram a criação de um Centro de Referência da 

Assistência Social (CRAS) no bairro e que essa tenha benefícios da cesta básica, além de 

distribuição de um kit gestante. Pediram ações da secretaria junto aos catadores de materiais 
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recicláveis, um apoio maior as atividades que já acontecem no bairro e que não são assistidas 

pela secretaria e apoio das organizações sociais do bairro com cursos profissionalizantes para 

as mesmas. 

Na educação, os professores pediram reposição salarial dos profissionais de ensino, uma 

Reforma significativa da Escola de Ensino Fundamental Maria Elvaniza, pediram reposição de 

carteiras escolares e uma maior fiscalização da utilização do ônibus escolar, que deveria ser de 

uso privativo dos alunos, e que é utilizado de domingo a domingo.  

No esporte, eles pediram uma reforma da quadra poliesportiva da Escola de Ensino 

Fundamental Maria Elvaniza, para que se tenham condições de realização de projetos. Além 

disso, uma área de lazer a mais para o público, e a reforma dos já existentes, além de 

fiscalização da venda de bebidas alcóolicas na Praça do Limoeiro Alto. 

No quesito educação, eles pediram uma equipe da secretaria para permanecer no bairro, 

pois o mesmo é um dos maiores do município. Pedem reforma do Galpão do Triângulo, que 

não recebe uma melhoria estrutural há mais de 30 anos. Também se faz necessário redutores de 

velocidade para a BR-116. Pedem também uma solução para a fumaça constante vinda do lixão 

municipal. Se faz necessária a limpeza de plantas daninhas no entorno da Escola de Ensino 

Fundamental Maria Elvaniza, que esconde animais peçonhentos. Pedem a reposição do portão 

da parte de trás da mesma instituição, que está caindo e oferece perigo aos alunos. Também 

pedem a construção de abrigos na CE-277 para àqueles que esperam ônibus ali. A restauração 

do calçamento do bairro, que está em péssima qualidade. 

Na saúde, se faz necessária atitudes educativas com a população para com a questão do 

mosquito da dengue e o vírus chikungunya. O público pede a conclusão da reforma do Posto de 

Saúde do bairro e a conclusão da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) do bairro. Pedem a 

composição das duas equipes de saúde do bairro, que ainda estão com seu plantel de 

profissionais incompleto. Se faz necessário equipamentos de exercícios físicos para os espaços 

públicos existentes no bairro. Pedem também material de curativos, item básico para a maioria 
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dos problemas vindos para o Posto de Saúde. Pede um acompanhamento da saúde dos 

catadores de lixo do bairro, de saúde bucal durante toda a semana, acompanhamento esse que 

só acontece uma vez por semana, e apenas em um período, uma vistoria do transporte que leva 

pacientes para Fortaleza e a solicitação de uma topic nova para os transportes desses pacientes. 

Passou-se para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, onde o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todo o público e vereadores. E por não haver mais nada a tratar, 

declarou-se encerrada a presente sessão e convidou para a próxima.  
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